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| r Ojo E'nein
D ja B nein
;f auch Fische benotigen Sauerstoff zum Leben. ‘ . ]a El nein
! rische holen sich den Sauerstoff aus dem Wassﬁe‘r. et sitiig m jG EI nein
Fische atmen Luft durch ihre Flossen. " e p i /m nein
| Fische atmen durch |hre|(|emen el E/]Cl [l nein
E 1 Die Fischeier werden von den Jungflschen gelegt s |'_'| o mnem
| Die Fischeier werden von den Welbchen gelegt E 10 D nein

; ¥ ia D nein
Die Eier der Fische werden Laich genonht- | e




. |- N ,’ . - .__‘l-’;‘.. 3 ¥ . 'h'.i.. . ﬁ:' o .-. -_gr . h
e e T e e P ORGP =2 i AT

AE o

ey

‘I
2
L
]
[
i
[
[
#
b
¥
1
L]
L]
}
|

B AN e e iy

|
[
" Riesenschlar

“E—— - - r - " - p— . R
R LT T '-J...-. Y
." l.'.!lll. "'.:i" J ._..;..';-I - L J_;:-ql .
i fa o i 2
N

S . A -

T - B . b
-,:'....I."' |.. . . |_':|: AT .{I‘,. B

-

E
/ I

e

-, Steinzeitmenschen haben jggén nicht in Hochhdausern gewohnt. .
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Welches Wort ist falsch?
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Kaktus auf der Fensterbank gi

Der

cine kleine Maus lauft blitzschnell Mausefalle tiber den Waldweg.

a3 — - am

B S —————

-

nie Tafel Schokolade ist esgen in der Hosentasche geschmolzen.

t Lehrerin uns keine Hausaufgaben aufgegeben.

P gt it o
"

Heute hat die ni

Die Lehrerin rechnet eine Zaplen schwierige Aufgabe an der Tafel.

(

nd soll man nicht mehr essen.

s L.

%

Verschimmelte Lebensmittel un

Heute werden tib€r Briicken meistens aus Beton und Stanl gebaut.

m Zirkus macht Zirkuézelt der Artist einen Salto auf dem Hochseil.
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1 > Ergdnze: i oder ie?

/" Erinnere dich: Wann
schreibst du meistens ie€
Wenn du unsicher bist,
schau auf Seite 47 nach.

S Llber tlefe Briene

seben H_elfe b_tsnden

{2 > Trage die Wérter aus Aufgabe 1 in die Tabelle ein.

: ie

O
\,\Z > Was hast du herausgefunden? Kreuze an.
é
L] Ich schreibe i, wenn die erste Silbe offen ist.
X Ich schreibe ie, wenn die erste Silbe offen ist.

& Ich schreibe i, wenn die erste Silbe geschlossen ist.
L] Ich schreibe ie, wenn die erste Silbe geschlossen ist.

\5/ Schreibe die Wérter getrennt auf.

| ¥ 4

Ww/—w Ztﬂ-—-?ey ?Dbn/ '}af/

¥ &
Wies - ges Bae/-rw ZIure)- 6eb

Vertiefen: Lautqualitdt und Position am Ende der betonten S | 5 = oS
. tammsilbe prufen, um ri - ie oder i; Sprac
untersuchen: Ko-Konstruktion (Partnerarbeit) F chiig 2u antacheltas "L TR

g

28 3 Setzt die Silbenbdgen. Unterstreicht i und kreist ie ein. Was fallt 1 C

ok
L =
-

DoppeE ?

_ _-.r-l#i"'i“‘




narkiere den Vokal in jeder erstel

1> Setze die Silbenbdgen und

e

rojlen | | Klasse,| | G}§ |

- HImM
sejlen, | | Somme | | Al

> Schreibe die Worter aus Aufgabe 1 getrennt aut.

e

3 Trage die Worter aus Aufgabe 1 in die Tabelle eln.

Jossse’, nussery, Warver

rvf@e/v, a/%, va'f%exv, wollery

_/”*v . .o .
a\l/r> Kennst du. weitere Worter mit doppeltem Konsonanten?
* Ergdnze die Tabelle aus Aufgabe 3.

i .:.:'-.E:*_'-- ,
rl-__ :_'ﬁ 1.]'1*]' oA |
o g iy

L) *":'.' % 3 E
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Quadratzahl-Aufgaben

L p—— T — — =

300) i g ke
oele 1 1= 1 6! '6!=36
® e 0 i o
olele 2° 2=i4 7+ Fl=4
o000 : _ -
olele 3 3i=ig 8- B8i= 6
& e
= 4: -
olole 1 6 gi-'gi=!8
® 9 5!+ 5i=|{2'5 1 1
o0 0 5 2 O O
a)16 : 4= 4 b) 64: 8= 8 2 ¢c)12]
25 : 5= 5 36: 6= 6 144
49 : 7= 7 100: 10= 169
g:3=_3 81 spm™ 8 a9

> Bilde Aufgaben mithilfe der Quadratzahl-Aufgaben.

a)50= 7#- 7 + 1 b)66= 8 - 8 + 2 c)24= 5
Ei= #:« ¥ + 2 68=8 - 8 + 4 23= 5§
2= 2+ 7 + 3 70=8 - 8 + 6 22= 5
53= 7 + 7 + 4 72=8 - 8 + 8 21 =5
R oL 4 774y |Deemsl
6 - 6= 30 10 - 10= 100 4 * 4= 16 iuufSeute?z.;g

9

: 11 =
12 =
» 13 =
. 20 =

ﬁ
12
13
20

Schwester Sarah hat halb so viele.

Sie schenkt ihrer Freundin Lena die
Halfte ihrer Murmeln.

Wie viele Murmeln bekommt Lena?

=

|

2181:12 1 4

i

114.]:12 7

A: Lena bekommt 7 Murmeln.

| Meine Zahl ist die | Meine Zah ist die | \d;,w-nichmzamt
~ Halfte von 18. Halfte vom Ergebnis | 4 malnehme, dann erhalte
| Wie heift meine Zahl? :-J von 8 - 4. .. {q ich das Doppelte von 6 (
| g | s 3
4 , | ! TS S—— -——----—————-»—--------.--—-—l
R e e W -
' Meine Zahl ist o Meine Zahlen sind groBer l ‘C;')MemZd'allstdus e
- das Doppelte vom als 9 und Kleiner als 21. kh | Doppelte von der
| Ergebris von 3-8, kann sie 2—mal halbieren. (‘ | Hdftevn 9B |
| 48 | 12, 16, 20 bt B et
; , ETRPAEL, ] : .
3 9 12 16 20 48 98
C,o a) Jonas hat 28 Murmeln. Seine b) Tim hat 8 Murmeln. Sein Bruder hat

doppelt so viele. Seine Schwester hat

halb so viele wie Tim.
Wie viele Murmeln haben alle

gemeinsam?

X
Bruder: 2 - 8= 148
Schwester: 8 : 2 = &

4 + 16 +8=228

| e ——————_..
| A — e

A: Alle zusammen haben 28 Murmein,
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Finde alle Zahlen
der 2er-Reihe und
male sie an.
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Kontrolliere mit Hilfe
des Randstreifens.
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Erst aintragen,
dann umknicken. .
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Einmaleins - Konigsaufgaben

Rechne aus.
1+3= 30l Ao & 1
2'3_-'_6__ 2#'.{.-".:_.8__ 2
5»3% b0 R g 20 B
D»3= 30 S8 %=00 14
{o2e 0 w8
2Pl - s Bwmdf = 2
Defm A5 . §+8s 40 5
01?:_1(2__ 10-8:_&@_ 10
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